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107/25 Léčba obtížně se hojících ran – prakticky, srozumitelně, v souvislostech 
formou rozhovorů, kazuistik a krátkých prezentací 
VIDEOKURZ 
Datum: sobota 29. 11. 2025  - 8. 12. 2025 
Délka: 5 hodin 
Kredity: 5 
 
Odborný garant: MUDr. Marcela Křížová 
 
V případě zájmu prosíme o vyplnění přihlášky. 
PŘIHLÁŠKA: Vzdělávání / Kurzy ČLK - Česká lékařská komora 
 
číslo účtu: 19-1083620217/0100 
variabilní symbol: 10725 
poplatek: 1000 Kč, (do zprávy pro příjemce je nutné uvést jméno účastníka) 
 
 
Tento on-line videokurz je určen všem zdravotníkům, kteří se ve své praxi setkávají s problematikou obtížně se 
hojících ran a chtějí si rozšířit znalosti s důrazem na praxi, souvislosti a mezioborový pohled. Kurz je rozdělen do čtyř 
tematických bloků, probíhá formou rozhovorů se specialisty a krátkých, srozumitelných sdělení. 
Účastníci se seznámí nejen se zásadami moderní léčby ran, ale i s dalšími důležitými aspekty, které jsou často 
opomíjené, přesto zásadně ovlivňují úspěch terapie. 
Témata kurzu: 

• Komunikace s pacientem s obezitou  - jak vést pacienta při redukci váhy bez ohledu na nehojící se 
rány, jak zvládat jídlo navíc oproti plánu, jak zvládat vnější a vnitřní spouštěče, všímavé jedení, jak 
se přimět k pohybu a mnohé další. Získáte odkazy na praktické materiály pro  systematické vedení 
pacienta při redukci váhy - PhDr. Iva Málková a Mgr. Markéta Koutná, Ph.D. a MUDr. Júlia Černohorská, 
Ph.D. 

• Paliativní péče a rány u paliativních pacientů – citlivý přístup, kdy má smysl ránu léčit a kdy zmírňovat 
potíže, co je paliativní péče a jaká jsou specifika péče o takového pacienta? - MUDr. Kateřina Nekolná a Mgr. 
Markéta Koutná, Ph.D. a MUDr. Júlia Černohorská, Ph.D. 

• Slizniční léze a jejich řešení - Mgr. Markéta Koutná, Ph.D. a MUDr. Júlia Černohorská, Ph.D. 
• Péče o rozsáhlé a komplikované rány v obtížně se hojícím terénu – zaměříme se na volbu materiálu a 

způsob ošetření u obtížně polohovatelných pacientů, ošetření rozsáhlých dekubitů v sakrální oblasti, 
onkologické rány v komplikovaném terénu, praktické informace k nejčastějším kožním projevům a 
komplikacím, které provází obtížně se hojící rány a další -  Mgr. Markéta Koutná, Ph.D. a MUDr. Júlia 
Ćernohorská, Ph.D. 

Videokurz nabízí ucelený pohled na problematiku hojení ran, s důrazem na praxi, mezioborovou spolupráci a 
respektující komunikaci s pacientem. Vhodný jak pro začínající, tak zkušené zdravotníky, kteří chtějí ošetřování ran 
posunout na vyšší úroveň. 
 
 
 
Odborná vzdělávací akce je pořádána v rámci celoživotního vzdělávání lékařů dle SP č. 16. 
Akreditace www.vzdelavanilekaru.cz 
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